■成龙成章实验学校雁峰校区五(2)班 谭可馨

红提园采摘

秋天,是个成熟的季节,是个丰收的季节,是个令人 期盼的季节,也是令我迷恋的季节!

今天我们晚报小记者们要去西渡采摘红提,我 兴奋不已,想尖叫,想呐喊,想一蹦三尺高,想飞起 来……

我能去亲近大自然,又能品尝自己亲手采摘的果 实,还能去体会丰收的喜悦! 我们很快就踏上了去西渡 的路上,我们一路欢歌。

走进果园, 那紫色的红提就像一颗颗晶莹的紫宝 石。我连忙拿出相机,咔嚓、咔嚓、一顿狂拍之后,我垂涎 欲滴,顾不上干净不干净,忍不住摘下漂亮的,成熟的红 提直往嘴里塞。成熟的红提果实丰满,好像里面的果汁 都要爆出来了。

农民伯伯们真是辛苦了,种出这么漂亮甘甜的果实 得花多少心思呐!接着,我们去观赏其它的植物,有紫莹 莹的茄子,在阳光的照射下发出淡雅的光芒,有红彤彤 的辣椒.....

我依依不舍地离开了果园,旅行虽然短暂,但如同 这个丰收的秋天,我收获满满。

指导教师:何艳

■衡阳市祝融小学三(4)班 陈俊宇

最感动的一件事

陈老师是我们祝融小学三(四)班的班主任兼数 学老师。去年她怀上了宝宝,因为动得多,所以没保 住。今年早些时候,她又怀上了宝宝。为了能够保住 这个宝宝,她不得不向学校请了长假,在家休息。学 校也因此为我们重新安排了班主任和数学老师。

陈老师虽然身在家里, 但心在学校, 心里总是牵 挂着我们班,牵挂着我们班上的学生,牵挂着我们每 一个同学的表现……

上周星期三,学校安排每个班都要开半期家长会, 这可让刚到来的班主任焦虑万分: 哪个同学叫什么名 字?哪个同学学习成绩怎么样?哪个家长来发言..... 她都一无所知。但家长会可一定要开呀。上课的铃声 响了, 学生们、家长们都在那里等着开会呢, 正当新 来的班主任一筹莫展、不知所措的时候,陈老师突然 出现在我们的眼前。顿时, 教室里都乐开了花, 欢呼 声、呐喊声此起彼伏, 经久不息。

原来,陈老师得知班上要开家长会,担心新来的 班主任情况不熟,便冒着风险来给新来的班主任交流 情况。在陈老师精心的指导下,这次家长会开得非常 成功。

陈老师这种爱班如家的举动,真让我感动不已。

■祝融小学四(6)班 曹曦元

南郊公园游记

这一天, 我们来到了南郊公园游玩。

来到目的地,我们首先参观国防教育展览。穿着红 军制服的讲解员、给我们讲抗日战争中的人物和故事。 接下来,我们就围成圈,边吃零食,边看电影。最后,老师 带我们玩了海盗船、摇摆秋千……

我最喜欢玩的是"海盗船",太刺激了!还没坐上去, 远远地就听见上面的人在尖叫, 这让我又害怕又好奇, 难道真的会有那么可怕吗?

等坐上去我才知道答案。海盗船上升,我抬着头,看 到太阳耀眼的光芒,感觉自己飞向蔚蓝的天空,舒服极 了! 可是, 马上海盗船就下降了。我双脚使劲蹬住甲板, 背使劲往后靠,双手用力握住安全杆,手心都出汗了,似 乎只有这样才不会被甩出去,完全忘记是被安全杆压着 的。我的心都快要跳到嗓子眼儿了,一直屏住呼吸。耳边 只听到"啊,啊"的叫声。王莉娜双手在空中乱抓,身体扭 来扭去,嘴巴张成"0"型;刘紫萱紧闭双眼,做出一副痛 苦的样子;徐晴萱和李欣镕紧紧抱在一起,像一块压缩

下来以后,有的同学长出一口气,拍着胸口说:"吓 死我了! "还有的同学都吓得哭起来了,大声喊"妈妈"。

一上午的游玩匆匆结束了,时间过得真快呀!

■红太阳实验小学四(1)班 陈博林

我的小玩具赛车

春节期间,老爸给我买了一辆拼装玩具赛车, 这是我盼望已久的。

一看到车模型,我就迫不及待地把玩具赛车进 行了一次完整的组装。

我先把零件一个个掰下来,有些零件还是原来 装好的,特别是马达、金属零件、齿轮等。接着, 我装上了赛车的车轮和外衣,然后又装上了底盘, 还得动一番脑筋, 要多观察、多思考几回才行。

刚开始,装了几次都没装正确,反复好几次, 我才把赛车拼装好。我把赛车放在地上,赛车像开 了外挂一样飞速地跑到了爸爸的脚边。爸爸看见后 高兴地竖起大拇指说: "我儿子真棒!" 组装玩赛 车真是一件快乐的事。

现在,每天放学回家,我都会把它放在书桌 旁, 让他陪伴我写作业, 晚上休息我会把它放在枕 头边,伴随我进入甜甜的梦乡。它不但带给了我无 穷的快乐, 更培养我勤思考的习惯。我对它爱不释

指导老师: 彭菲

■都司街小学五(2)班 肖宇涵

难忘的野炊

呀! 久违的太阳展露笑脸, 暖洋洋的阳光照耀 在我们身上,格外舒适。邓老师带着我们来到南郊 公园野炊,让我们找好灶台,准备生火做饭。

我和同学领了工具,准备生火做饭。我们首先 拿了几张纸放在炉灶里,然后拿了根柴从另一组生 好火的灶里取了一些火,火开始旺起来了,又往柴 里添加了固体酒精, 费了九牛二虎之力, 生火总算 完成了。

我们第一道菜是西红柿炒蛋,是陈佳琪掌勺 的, 熊熊的火焰舔着锅底, 油在"吱吱"作响。红 红的西红柿, 黄澄澄的蛋汁滑入锅里, 在铲子的飞 舞下,发出了阵阵清香,那诱人的香味让人垂涎欲

除了这些菜,我们还做了水果拼盘、炸鸡、黄 瓜炒火腿、咖哩饭、孜然牛肉等, 真是色香味俱 全。面对满桌的美味佳肴,我大快朵颐,开怀畅 饮,同学们的欢笑声、欢呼声连成一片,在上 空回旋,大家都沉浸在一种从未享受过的美好 当中。有香有色、有欢有喜、有爱有助……同学们 既锻炼了双手, 又增长了见识, 这真是一次难忘的 野炊呀!

指导老师: 邓红梅

■环城南路小学三(2)班 李佳乐

我最敬佩的人

我最敬佩的人是我们的班主任彭老师, 她身材 苗条,一头长发披在肩上,十分好看,明净的目光 中, 总是透着一种慈爱。

彭老师很有教学方法, 从不打骂学生, 给我们 建立起了自信。班里面有一些成绩落后的同学,彭 老师不但不会看不起他们,反而会给予他们更多的 帮助,更多的鼓励,让他们树立起必胜的信心,努 力提升成绩。经过一个多学期的悉心教导,那些成 绩不好的学生都进步了很多,有的还被评为三好学 生。

彭老师为了调动我们学习的积极性,专门给我 们量身打造了一款活动,应该叫节目才对,名字叫 做"欢声笑语讲堂"。老师让我们自己创作话剧、 相声来演给同学看。每天都会有一些同学为大家表 演节目。

为了增加我们的阅读量和知识面,彭老师还在 班里创办了"小小图书馆",老师说,这是为了能让 我们开阔眼界, 增长知识, 让我们在知识的海洋里

这就是我们的彭老师, 一个关爱学生, 全心扑 在教育事业上的好老师, 我非常敬佩她! 在她的影 响下,我暗暗下决心,长大也要当一名教师。

■中南路小学304班 黄馨仪

小谷粒的自述

大家好!我是你们赖以生存的食物——小谷 粒

我从小便生活在田野里,与许多兄弟姐妹一起 沐浴着阳光,快乐地成长。秋天里的一个下午,我 离开了谷穗妈妈, 莫名其妙地被农民伯伯送入了一 辆货车里。我十分害怕,不知道这辆货车会带我去 哪儿。还好,车厢里挤满了我的兄弟姐妹们,我们 可以相互安慰。

不一会儿,我们来到了一台机器前,这是一个 雪白的庞然大物。我们跌跌撞撞地进入了机器内, 然后被无情地分开装了起来。哥哥们去了另一台机 器,我则留了下来。从工人们愉悦的谈笑声中得 知,我马上要变成小米粒了!

我等候在一旁, 兴奋极了。原来这台神奇机器 能把我们丑陋的黄外衣脱下。我迫不及待地跳 进去,破旧的衣服被脱去了,只留下了薄薄的 一件衬衣,我变成了糙米。进入色选机后,我 们身上所有灰尘、杂质、连同薄衬衫都被去除 了。哈哈! 我们摇身一变,变成了一粒粒晶莹剔透 的白色大米。

我们被人们装进了大口袋,送进了千家万户, 成为餐桌上不可缺少的美食。我十分自豪,我成了 一颗大家都喜爱的小米粒!

指导老师: 邵璨

■衡阳市实验小学三年级 周懿杰

公园的早晨

早晨, 当第一缕阳光照耀大地时, 公园的早晨 开始了。

公园的早晨真安静啊! 沿着那美丽的石子路向 小湖走去, 一路上, 除了耳畔偶尔传来几声小鸟的 啁啾,再听不见任何其他的声音。只有五色的鲜花 在路旁悄然开放,翠绿的叶子在风中轻轻摇曳。我 轻轻地闭上眼睛,仿佛整个世界都停止了......

公园的早晨真美丽啊! 顺着石头小径来到 湖畔,只见柳树在那照着湖水镜梳理着长长的 头发, 小花看见了, 笑红了脸; 小草看见了, 笑弯了腰。起风了,风姑娘轻吹一口气,吹出了小 花那迷人的芳香, 吹来了一大群蝴蝶和蜜蜂, 围着 花儿奔忙.....

公园的早晨真热闹啊! 闻着花香一路前行,来 到公园的中央, 这时, 耳边传来了一阵欢快的声 音。这里有跳广场舞的老奶奶,正迈着轻盈的舞 步,左摇右摆;有打太极的老爷爷,穿着洁白的太 极服,气定神闲; 有沿着小河跑步的叔叔阿姨,充 满活力;有坐在长板凳上一边说话一边玩手机的哥 哥姐姐们,眉飞色舞;还有嬉戏玩耍的小孩,东奔 西跑,把笑声洒遍整个公园……

啊! 公园的早晨真是一幅美丽的画卷......

指导教师:谭蓉

■黄沙湾进步小学三(2)班 李芊嬉

我身边的文明事

关于文明,每个人都有各自的见解。奶奶说: "雷锋叔叔助人为乐,舍己为人。"爸爸说:"孔融 三岁让梨,谦虚、礼貌。"妈妈说: "屠呦呦刻苦 专研,发明了青蒿素,为无数患者带来帮助。"军 事家说: "毛主席带领人民群众,建立了一个崭新 的新中国。"历史学家说:"文明一直在进步,先 进的文明,终将成为历史舞台中最耀眼的明星。" 老奶奶说:"张海迪身残志坚,热爱生命,永不放 弃。"

他们的故事,他们的精神哺育着一个又一个时 代的人们。

我立志,要以他们为榜样,严格要求自己,做 一个优秀的文明人。

指导老师: 唐亚莉